
 

 

 

Co nového u nás ve škole – Oslavy! 

Dlouhé týdny jsme připravovali, skládali program, přemýšleli, nacvičovali, apak jsme se dočkali! 

Vlastně vy jste se dočkali.  

Otevřené hodiny 

V rámci oslav školy se uskutečnily 

otevřené hodiny. V rámci běžné výuky 

mohli školu navštívit rodiče a podívat se 

do výuky. Pro všechny strany je to 

obohacující a inspirativní. Rodiče vidí své 

děti při učení a mohou tak sledovat 

pokrok v učení přímo ve škole, nejen při 

přípravě doma. 

 

 

Oslavy školy 

Dne 15. března to vypuklo! Oslavy naší školy, nové budovy, prostě pravidelného vzdělávání ve 

Velkých Opatovicích. Počasí sice nebylo příznivé, ale v budově školy bylo příjemně. 

V deset hodin byla slavnost zahájena vystoupením našeho milého pěveckého sboru pod vedením 

paní učitelky Jaroslavy Schichové s písničkami z pohádek a v malohanáckém nářečí. S zdravicí 

vystoupila paní senátorka Jaromíra Vítková a paní starostka Kateřina Gerbrichová. Slavnostní projev 

pronesla paní ředitelka Karin Petrželková. Zahájení zakončilo vystoupení Ladislava Šišky a jeho žáků 

z bubenické třídy ZUŠ.  

Všichni návštěvníci pak mohli projít celou školu a podívat se do všech tříd. V řadě z nich byl nachystán 

program, výstavky retro i nových učebnic a pomůcek, videoprojekce z akcí školy, ukázky prací žáků, 

recitace, příklady výukových metod a aktivit, roboti, výukové programy. Ve vestibulu školy vystoupily 

děti z tanečního kroužku ŠD a venku pěvecký sbor ZUŠ. Pro mlsné jazýčky byly připraveny ochutnávky 

svačinek ze školní jídelny, napečené perníčky a z učebny výtvarné výchovy se stala útulná kavárnička. 

V tělocvičně bylo možné si zasportovat, v dílnách zhlédnout 3D tiskárny, podívat se do školní družiny 

a pokochat se výrobky našich dětí. A nebo se vyfotit v bláznivém fotokoutku, zahrát si v učebně 

hudební výchovy nebo se zúčastnit chemických pokusů. 

U bufetu si pak mohli návštěvníci zakoupit almanach školy a různé suvenýry jako vzpomínku na tento 

slavnostní den. 

Na nádvoří školy pak svůj foodtruck zaparkoval Žrawý býk a doplnil tak občerstvení o burgery a 

hranolky a další pochutiny. 



 

Přes studené počasí se naše slavnost vydařila a všem 

děkujeme za návštěvu a slova uznání. Děkujeme všem, kdo se podíleli na této velké akci, včetně 

našich žáků – účinkujících a dobrovolníků, bez kterých by akce nebyla tak nabitá a bezproblémová.  

 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Noc s Andersenem 

Kouzelnou noc mají za sebou děti 1. stupně ZŠ. Užili jsme si pohádky, čtení, plnění úkolů i rej masek v 

tělocvičně. Děkujeme rodičům za vynikající pochoutky, díky nimž jsme neumřeli hlady. Dětem díky za 

odvahu a energii, kterou po celou dobu neztratily. A velké díky všem učitelům, že do toho opět šli s 

nadšením. 

 

V březnu jsme také absolvovali poslední schůzku Předškoláčka před zápisem do 1. tříd a také spousty 

aktivit ve výuce. Na začátku dubna jsme v rámci 3. čtvrtletí hodnotili naše pokroky v učení v rámci tzv. 



 

tripartit, kdy se sejdourodiče, žáci a učitelé a společně 

hodnotí, jak se jim dařilo v uplynulém čtvrtletí a co ještě zlepšit. 

Deváťáky pak čekaly přijímací zkoušky na střední školy a s vyhlídkou výletů, exkurzí,  mobilit v rámci 

projektu Erasmus a sousty dalšího vyhlížíme poslední měsíce školního roku. 

Sledujte web, Instagram, FB školy a vitrínu na autobusovém nádraží! 

Nezapomeňte nás sledovat! 

 

sestavila Markéta Emmer Illová 


